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PRZEKROJ NORMALNY

sciezka rowerowa przy istn. chodniku
od km 0+029 do km 0+322

skala 1 : 50

kostka Eetonowo gr. bcm

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. Scm

podsypka piaskowa

gr. 10cm
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—

PRZEKRO)

NORMALNY

sciezka rowerowa przy istniejacej jezdni
od km 0+322 do km 0+444

projektowana s’cieikai rowerowa
\
@ 2,50 2,00 | 2,50 fkala 150

kostka betonowo gr. bcm

podsypk‘o cementowo-piaskowa 1:4 gr. 5cm

@ podsypka piaskowa gr. 10cm

PRZEKROJ NORMALNY
Sciezka rowerowa w granicach pasa drogowego
od km 0+444 do km 1+170

projektowana $ciezka rowerowa

ol 7,50 2,00 1,50
| 2% | 6%T

|
kostka betonowa gr. 6cm

skala 1 : 50

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. Scm

podsypka piaskowa gr. 10cm

£

projektowana $ciezka rowerowa |

0.50 2.00 0,50
T /_\\A Y,
A D 6% N 2% | 6%
N [

kostka betonowa gr.

6cm

PRZEKROJ NORMALNY
sciezka rowerowa przy istn.
jezdni drogi powiatowej

od km 1+170 do km 1+650
skala 1 : 50

podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 5cm

podsypka piaskowa gr. 10cm

5

projektowana $ciezka rowerowa |

0.50 2,00 0,50

kostka betonowa gr. 6cm

PRZEKROJ NORMALNY

sciezka rowerowa poza granicami
pasa drogowego od km 14650 do km 2+455

skala 1 : 50

podsypka cementowo-piaskowa

1:4 gr. 5cm

podsypka piaskowa gr. 10cm
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